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Bzl XIE KB EBE AR EAAH [EE LA NP ]
SER254E9 A 28 H (1) o fEiL 24°C_ 65% dEdEs 0. Im 13 WgiL_ 27°C__75% JLdPJR 1.8m
Wy Rl iR 100 IEh 26C 70% JE 0.8m 140 Eh 26C 73% JE 0.3m REE ke FEi e
11K W§h 27C 70% ™ 1. 2m 150 IEh 24C 76%  Jb 0.7m JIAEBTRE ERER e
12FF i 28°C 75% b 1. 3m
[B7] OQEFH OKREH AKEHA
i H 1 Jiva 2 Jiva 3 Jiva 4 Jiva 5 Jiva 6 Jiva 7 Jiva 8 Jiva
3/ 100m HAPEERR | JII de 2 HEEN R 12 AKE 86 R OE 2 REEHBA R E 2 mR OBE® O F 2 g S e INEZN | F ANy O | R )
12.16(0. 4) 12.33(0. 4) 12. 74(0. 4) 12.84(0. 4) 13.03(0. 4) 13.03(0. 4) 13.05(0. 9) 13.08(0. 4)
14£100m A0 B 5F 1 A BER 0ol WR HH | F O 1 R OEBRK R B 1 AN K ool ik AR R O SeH B EAT 5] B O&E F O
12.75(0. 8) 13.27(1.0) 13.30(0. 6) 13.30(0. 8) 13.33(1.0) 13.61(0. 8) 13.69(0. 6) 13.70(1. 0)
3£3H200m HEOEN R 12 AKE &6 R OE 2 FHAFFERRE | Il db 2 @l CHE Il db 2 THEMA R E 2 AHE A FOH e A R R AN BER O OR Ol
25.07(-0. 1) 25.72.(-0. 1) 25.82(-0. 1) 25.85(-0. 1) 26. 18(0. 0) 27.53(-0. 1) 27.63(-0. 4) 27.92(-0. 1)
3£3H400m [i] W BOOR [ 2 s R2F ) de 2 AKE 86 R OE 2 ez ) b 2 BR Kk 0ol ER R fmE i R o0 il il R o2
57.73 58. 07 1’ 00.18 1’ 00.55 1’ 05. 14 1’ 07.10 1’ 07.21 1’ 09.09
3£3H800m [ WS BOOR A2 FROBA I k2 FHEHBAN R OE 2 ez | dk 2 A Rk 0ol il ikt | )R 1 il w4 I e oo BifE ) de 2
k 2’ 13.31 2’ 19.37 2’ 20.27 2’ 23.70 2’ 30.99 2’ 35.37 2’ 38.59 20 44.72
Z 1 4£1500m ef KK 01 MW Fa ) db 1 FE O JR® S JF 1 fEE SEs )1 k1
5 5" 06.59 5° 34.23 5° 53.88 7 15. 14
3£3H3000m [i] W BOOR [ 2 gt J)Il db 2 s R ) de 2 (LN N - S S ) AL FSEF R E 2 il R | R 1 il #mA I e o #ifE ) de 2
9’ 42.38 117 11.48 11 12.15 117 12.83 11’ 19.63 117 42.04 12” 03.38 12° 03.69
3E3E 110mH ik BE R b1 S B o) e 2 SR PR I de 2 WE X K n0o1 mit )1l de 2
19. 56 (0. 2) 21.28(0. 2) 21.45(0. 2) 21.62(0. 2) 22.18(0. 2)
3E3E4 X 100mR f@mE HE I db 2 8 2 K B2 NEZN = H 2 FHEEHBAN R OE 2 mit i JIdEB 2
s 2 2 1 HE DGR 2 IR HiE 2 Wil KE 2 I 2
R BN 2 REOEER 1 FRE B 2 | feE HE 2 = %70 2
FH 1 BE KRR 2 [i] W S 2 A [T 1 IS 2 [INESt )y 2
48. 27 49.19 50. 29 50. 42 50. 65
3 A= Bk SR Pk I de 2 = By )l db o2 HECHEE R O o2 T AR R E 2 =8 52 mo2 Py 4% | )II de Frm & I e wEF OEF ) d 1
1. 60 1.45 1.30 1.30 1.30 1.30 1.25 1.25
Z 3 A i Bk fmE HE I db 2 RCOBA I JE 2 HAFEERRE Il 4B 2 fedE A R E 2 NEZAN H 2 [N i deve BN | Rk AR HEE O OF OH 2
| 5.37(2.7) 5.30(-0. 3) 5.07(2. 4) 5.02(-1.2) 4.83(2.3) 4.69(2.7) 4.61(-0.7) 4.45(-1.1)
n LAF 26 I Bk A L WE X K 01 M FHak ) b1 el &% )il db 1 otk AR R 01 JHe &= ) de KHE AR I e AR MEK K 01
5 5.16(-1.2) 4.72(-2.0) 4.62(0.0) 4.48(0. 6) 4.42(-1.7) 4.40(0.8) 4.38(1.3) 4.37(-1.5)
Fa fi AL % fmE CHE Il de 2 =0 2 K B2 e M K 12 R By ) db 2 ez b 2 FRE fkE Rk ReATREER | I ke Frmo&A ) de 1
4. Okg 10.19 9.30 8.35 7.73 7. 60 7.28 6.92 6.57
Bris 1 Jiva 2 Jiva 3 Jiva 4 Jiva
JI1AE (3445) =0 (30, 240) SEHE (8. 548) R E (5. 350
[#Z 7] ORYH OKRESH AKBLA
i3 H 1 Jiva 2 Jiva 3 Jiva 4 Jiva 5 Jiva 6 Jiva 7 Jiva 8 Jiva
3/ 100m BT ZF R k2 AH &BhE F H 2 R E® R o2 | g & Wk KL oo H2 | e oKl F O KHE i | 5F I E=EE O O 2
13.54(1. 4) 14.61(1. 4) 14.78(1. 4) 14.82(1.5) 14.97(1. 4) 15.00(1. 1) 15.08(1. 4) 15.19(1. 1)
14F100m i S N et RO R 11 IHE KM a1 SFHOER R bl ZRE FEE 0ol mEARE ) =“BoLEn R Fr AH R B
14. 27(0.9) 14.32(0.9) 14. 35(0.9) 14. 40 (0. 4) 14. 68 (0. 4) 14.84(0. 9) 15.11(0. 4) 15.30(0. 4)
H£3/200m BT F R k2 I Km R 11 SFHOER R bl mEEARE ) Jd 1 S &h H 2 ZiE HE R o iy &H I e Fr ma ) de 1
28.58(1.7) 29.81(1.7) 30.36(-1. 5) 30.92(-1.5) 31.15(0. 0) 31.66(1.7) 33.13(1.7) 33.16(-1.5)
F3@800m WHRAME R F 2  Ef RK E A0 2  FEK KA KR OE 2 @\ EHE  F OJH 2
2’ 25.56 2’ 43.65 2 44,47 2’ 44.50
l‘ 33 1500m WHRAME B k2 Y= mooR Ol APEASR R 01 A RAK E A2 PR AR FOH 2 K i) ME AR - HROAIR | SF O AR R R E 2
Z 4> 58.25 5" 21.15 5° 29.91 5° 40.84 5" 45.63 5° 51.91 5" 59.06 6> 00.14
2 $3 100mH PR OER R fd2  MA ¥ OR 2 HE OER R A1 & KR R 1 ZBorr R 1 K KE R - JIE EA R B OB OR OE
19. 24 (0. 4) 19. 36 (-0. 2) 21.07(-0.2) 21.18(-0.2) 21.24(-0.2) 22.85(0. 4) 23.07(0. 4) 23.56 (0. 4)
14F800m PR AL 0ol K i) ME AR k1 i W R Ol EEESEL | F 41 e DL 1R TEOBE¥ R Lk S =S ROk EZE .
2’ 39,20 2’ 42.00 2’ 43.20 2’ 45.08 2’ 57.50 3’ 00. 20 3’ 01.57 3’ 03.89
4384 X 100mR [z =3 a2 fA MR R k2 & LH O REB 1 g A ) b1 K HE o S HO1
e R 1 B H B 2 JIE EA 1 Fr prisy 1 Jilm g 1
IH KM 1 AR Kb 2 | & &A 1 HEARIE 1 HEAR O D 1
SFHOER 1 ETF = 2 | ZEoOEM 1 % RH 1 WERILHE 1
55. 88 56. 37 57.87 57.93 60. 94
3 A= Bk RS . NP AP H 2 JIgE &HA W) k1 il FE | F OH 2 HE R S m " R n i SR
1.35 1.25 1.20 1.20 1.20 1.10 1.10
Z 3 A i Bk PR OESR R 02 KHE  Fikf 2 Sl &Bth R H 2 I E=EE O 2 rm & o2 B - B AE m} =S R S BT kE | k1
| 4.14(2.6) 4.10(3.3) 4.00(1.2) 3.73(1.5) 3.43(1. 1) 3.29(3.6) 3.10(2.3) 2.95(4.2)
L LAF 26 i Bk SFHOER R bl HE R 0ol e P LE 1R i S L et —“BoLr» B k1 Fr AH R L mEARE ) B RCE R
5 4.31(0.8) 4.26(1.8) 3.98(2.2) 3.97(1.8) 3.85(1.5) 3.55(0. 6) 3.45(1.7) 3.45(1.9)
3 i S 4% FEETERAE R 02 BT = R k2 fA W R k2 IWHE Kb R A1 KL BoOsF 2 K i) ME ARk 11 Wy ok il B2&H K 01
2. Tkg 8.59 8. 54 7.55 7.32 7.08 7.00 6. 59 6.13
LS v 1 Jiva 2 Jiva 3 Jiva 4 Jiva
S (344%) iR (23470) SEHE(1045) JIHAE (540




